



## **В Калининграде вынесен обвинительный приговор бывшему заместителю руководителя Северо-Западного управления государственного автодорожного надзора и его подчиненной**



Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) СУ СК России по Калининградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему заместителю начальника управления – заместителю главного государственного инспектора Северо-Западного межрегионального управления государственного автодорожного надзора Федеральной службы по надзору в сфере транспорта и экс-заместителю начальника отдела разрешительной и лицензионной деятельности этого же управления.

Заместитель начальника управления признан судом виновным в двух преступлениях, предусмотренных п. 2 «а» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки, совершенное группой лиц по предварительному сговору), и двух преступлениях, предусмотренных ч. 1 ст. 291.2 (получение взятки лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей). Его подчиненная признана виновной в двух эпизодах получения взятки группой лиц по предварительному сговору (п. 2 «а» ч. 5 ст. 290 УК РФ).

Как ранее сообщалось, решение о возбуждении уголовного дела принято следствием на основании материалов, полученных в ходе оперативно-розыскных мероприятий, проведенных



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---

УФСБ России по Калининградской области.

Следствием и судом установлено, что заместитель начальника управления курировал деятельность калининградских отделов автотранспортного и автодорожного надзора и международных автомобильных перевозок, а его подчиненная, в свою очередь, организовывала и контролировала работу в сфере оформления и выдачи юридическим лицам разрешительных документов на осуществление международных автоперевозок.

В феврале 2021 года и в феврале 2022 года фигурант получил от представителей двух участников коммерческих международных перевозок грузов взятки в размере 20 тыс. и 14,8 тыс. рублей, взамен на ускорение процедуры проверки соответствия условиям допуска к осуществлению перевозок, а впоследствии 10 тыс. рублей от первой взятки передал сообщнице.

Кроме того, в феврале 2022 года осужденный дважды получил мелкие взятки в сумме 5 тыс. рублей и 3 тыс. рублей от участников международных перевозок за ускорение процедуры проверки полноты и достоверности представленных перевозчиками документов.

Ни на стадии предварительного следствия, ни в суде, фигуранты в полном объеме вину в инкриминируемых преступлениях не признали. Вместе с тем, суд счел собранные следователями регионального управления СКР доказательства достаточными для постановления обвинительного приговора.

Заместителю начальника управления назначено наказание в виде 6 лет 6 месяцев лишения свободы с отбытием в исправительной колонии строгого режима. Заместитель начальника отдела осуждена к 5 годам 6 месяцам лишения свободы с отбытием в исправительной колонии общего режима. Оба также оштрафованы на 50 тыс. рублей каждый.

Кроме того, после освобождения из мест лишения свободы осужденные лишиены права занимать должности на государственной службе и в органах местного самоуправления, связанные с осуществлением организационно-распорядительных и административно-хозяйственных полномочий, на 5 лет.

Приговор не вступил в законную силу.

26 Июня 2023

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1805024>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---